

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітню (освітньо-професійну) програму  
«Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська, німецька))»  
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
спеціальності 014.02 Середня освіта (Мова та зарубіжна література  
(англійська, німецька)) у Державному вищому навчальному закладі  
«Донбаський державний педагогічний університет»

Представлена на рецензування освітня програма спрямована на здобуття вищої освіти першого (бакалаврського) рівня в галузі 01 Освіта/Педагогіка за предметною спеціальністю 014.02 Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська, німецька)) стандартизована відповідно до Стандарту по спеціальності Середня освіта (проект 2023 р.), який визначає підготовку випускників до впровадження новітніх педагогічних та інформаційних технологій у професійній діяльності.

У програмі чітко визначені цілі та об'єкт, методи, методики та технології навчання, теоретичний зміст предметної області. Навчальний план розроблений за урахуванням забезпечення оволодіння необхідних компетентностей (загальних, спеціальних та професійних), необхідних для здійснення професійної діяльності вчителя англійської, німецької мов та зарубіжної літератури базової середньої освіти. Окреслені очікувані програмні результати навчання визначені Стандартом вищої освіти в галузі 01 Освіта/Педагогіка за предметною спеціальністю.

Рецензована освітня програма містить вибірковий освітній компонент, представлений для можливості формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувача та який надає можливість для формування додаткових предметних компетентностей і набуття предметних результатів навчання за кожною із зазначених спеціалізацій в межах предметної спеціальності.

Отже, запропонована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська, німецька))» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає чинним вимогам Міністерства освіти і науки України й може бути впроваджена в освітній процес закладу вищої педагогічної освіти.

Рецензент кандидат філологічних  
наук, доцент кафедри мовних та  
гуманітарних дисциплін Донецького  
національного медичного університету



Бурковська О. Й.